Lecon 04 — Correction des "Avez-vous
compris ?"

Avez-vous compris? 2 : Supposons que le polynéme caractéristiqua deit
Pa(A) = -A (3-A)(-1-A)(4-)) et que celui d8 soit Rs(A) = A%(1-A)(3-A)® . Quelles sont les
dimensions des matricésetB. Peut-on dire queéA etB sont diagonalisables ?

Solution

A est carrée d'ordre égal au degre ge'est-a-dire 4. De méniest carrée d'ordre 6.
Les valeurs propres dee sont toutes distinctes, est donc diagonalisable.

Par contre on ne peut affirmer gqBesst diagonalisable, pour cela il faut calculer les
dimensions des sous-espaces propres associéslaussyaopres multiples 0 et 3.



